LEUCO



MpopyxT

CniipansHe ceepano

Ceepano And HackpisHMX OTBOPIB
Ceepano rnyxe

Mip’eBe ceepano

3eHkepu

Yawkose cBepano

TexHiuHa iHboOpMmauin

Ceepnona

CropoHa

5-1
5-4

5-11
5-23
5-24
5-28
5-34

LEUCO



CnipanbHe cBepano

130010

MikpocnipanbHoro ceepana VHW uinkom ¢ TBepnoro cnnasy

MpoaykT

Bepcrat/3acTocyBaHHA

| cBepanunbHi aBTOMaTH

| 06po6Hi ueHTpu YIK

| gna cBepaniHHA MiKPOOTBOPIB
B AEPEBHUX MaTepianax,
0co611BO B 3BYKOMOI/IMHAb-
HUX NAnTax

2D L2 2d
1,0 8,5 3,175
[Mm] [Mm] [mMm]
npunapas

ApanTep ana Mikpo-cnipanbHOro ceepana

130010

KpecneHHs

BukoHaHHA

| ocobnnBa reomeTpia BEPLUMHN
i cnipani

BMKOHaHHA MOBHICTIO 3
TBEPAOrO CrniaBy

CBEpPAo NiBoro obepTaHHA 3
KOJIbOPOBUM MapKyBaHHAM ANA
rnosierweHHa igeHTudikaii

L1

38,2

[Mm]

Poawmip

[mm]

CnipanbHe cBepano VHW

MpoaykT

Bepcrat/3acTtocyBaHHa

| pyuHi gpwni

CBEpPANUIbHI aBTOMAaTH
06p0o6HI ueHTpm YK

ONA CBEPAIIHHA HAaCKPI3HUX |
OTBOPIB Mif LUKAHT Y MacUBHIN
[IEPEBUHI | AEPEBHO-CTPYXKKO-
BUX MaTepianax

2D L2 L1
2,0 25 50
2,5 27 55
3.0 27 55
Sib 27 52
4,0 27 55
5,0 28 60
[Mm] [Mm] [Mm]
LEUCO

KpecneHHs

MepeBarn

| xopoLua cTabinbHiCTb | BUCOKa
AKICTb OTBOPY

| xopoLwuunii BigBig CTRYXKKN

©3,175x52x010

s Sh St

L2 |

‘

BukoHaHHA

| 2 npusmaTuyHmx pisuya
BMKOHAHO

| uinkom 3 TBEpAOro cniaBy

| @y 30Hi pidanbHMX Kpaok = @
XBOCTOBUKA

| kyT 3aroctpeHHs pisua 120°

L1 |

MepeBarn

| MoXnuBa BUCOKA LLUBUAKICTb
nofaui

| Benuka 3oHa nepeToyyBaHHA

LifIKom 3 TBEpAOoro cnnasy

[VHW]

[onoBHeHHA

| 3aTUCKHWUIM NPUCTPIN: IKEHT.
Homep aganTepa 186165

| makyBanbHa oguHuua: 10 wr.

lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]

186167 186166

Ne knacy YE lgeHT. Ne

933389 1 186165
LT,

LifIKomM 3 TBEpAOoro cnnasy

[VHW]

[onoBHeHHA

| 3aTMCKHWUI NPUCTPIN: NaTPOH
3 LJaHroBMM 3aTUCKayem,
nepexiaHuk Ne knacy 933389,
naTpoH niJ cBepano

laenT. Ne [L] lpenT. Ne [R]
182625 182626
182627 182628
182629 182630
182631 182632
182633 182634
182635 182636

MAGENTIFY WOOD PROCESSING



CnipanbHe cBepano

130010
CnipanbHe cBepaono HW

MpoaykT KpecnexHa

ol s S~y — - —1}

Teepaun cnnas [HW]

I L2 I
I L I

Bepcrat/3acTocyBaHHA BukoHaHHA MepeBarn JlonoBHEHHA
| pyyHi gpwni | LleHTpyBanbHa Touka | HagiiHe TouHe 3acBepaitoBaHHA | 3aTUCKHUIM NPUCTPIN: NAaTPOH
| cBepanunbHi aBTOMaTn | @ B 30HI pi3anbHUX Kpanok = @ 3a paxyHOK LIEHTPYBanbHOI 3 LJaHroBUM 3aTUCKayem,
| 06po6HI ueHTpu YINK XBOCTOBMKA TOYKM naTpoH Nig ceBepano
| ana ceepaniHHA 6e3 BigKonis | 2 HEeraTMBHO OPiEHTOBaAHUX | 8axucT Kpanok oTBOpPY Npu

ryXUX OTBOPIB B MacUBHIN nigpisHnx syba 3BOPOTHOMY XOAi 3a paxyHoOK

NEePEBVHI | e PEBHO-CTPYXKKO- | cnipanb 3 HaNPAMHOIO HanMpPAMHOI KaHaBKW

BUX MaTepianax KaHaBKOO | onTMManbHUIM BUKUA CTPYXKKM 3a

| 8 CUHTETUYHUM NMOKPUTTAM PaxyHOK MosiMepHOro NoKpuTTA
| 3 TBEpAOCNNABHOO HaNankoo | o6pobka 6e3 BigKkoNiB Kpanok ﬂ
HW OTBOPIB HEraTUBHUM MigPI3HUM
3y6om

@D L2 L1 lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
5,0 Sh 70 173145 o 167929
6,0 Sh 70 167930 o
8.0 Sh 70 167932 o
10 35 70 173150 o 167934 o
4,0 55 80 160503
4.5 60 85 160504 o
5,0 60 90 160505
Bib 65 100 164243 o
6,0 65 100 160506
6,5 70 110 164244 o
7,0 70 110 160507 o
8,0 75 120 160508
8,5 80 130 164245 o
9,0 80 130 160509 o
10 90 140 160510
11 o) 150 160511 o
12 100 155 160512
[Mm] [Mm] [Mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING 5-2 LEUCO



CnipanbHe cBepano

330010
CnipanbHe cBepano HS

MpoaykT KpecneHHs
e oo~— - I
BucokonpoaykTMBHa LLBUAKOPI-
| L2 | 3anbHa ctanb [HS]
I L1 I
Bepcrat/3acTtocyBaHHa BukoHaHHA MepeBarn [onoBHeHHA
| pyuHi gpuni | 2 nigpisaui | kpanku oTBOpiB 6€3 BigKoniB | 3aTUCKHWUI NPUCTPIN: NaTPOH
| cBepanunbHi aBTOMaTH | ueHTpyBanbHa Touka 3aBAAKK NigpisHomy 3yby 3 LlaHroBMM 3aTuUcKayem,
| ana rnyxmx oTBOpPiB B MacuBHin | 3i cneuianbHUM MOKPUTTAM | HagiiHe ToyHe 3acBepA/toBaHHA naTpoH niJ cBepano
[ePEBUHI | @ pisua = @ xBocToBMKA 3a paxyHOK LeHTpyBaibHOI
| BUKOHaHHA y HS TOUKMU
| TpuBanun TepmiH cny>xbm 3a
paxyHOK criewianbHOro NoKpuUTTA
2D L2 L1 lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
2,0 22 49 167671 167669
2,5 25 57 167672 167670
3.0 30 61 160530 160518
3.5 S5 70 160531 o 160519 o
4,0 40 75 160532 160520
4.5 45 80 160533 o 160521
5,0 45 83 160534 160522
Bib 50 90 160535 o 160523 o
6,0 50 90 160536 o 160524 o
6.5 b5, 98 177175 o 160525 o
7.0 60 105 177176 o 160526 o
745 60 105 177177 o
8,0 70 113 160539 o 160527
8,6 70 113 177178 o
9,0 75 120 160528 o
10 80 130 160529 o
[Mm] [Mm] [mm]

LEUCO 5-3 MAGENTIFY WOOD PROCESSING



130012

Ceepano anAa HacKpi3HUX OTBOPIB

Ceeppana ana HackpisHux otBopiB VHW - topline

MpoaykT

Bepcrat/3acTtocyBaHHA

CBEPAJINIIbHI aBTOMAaTH
06p0o6HiI ueHTpn YK

ON1A CBEPAJIIHHA HAaCKPI3HUX
OTBOPIB B MACUBHI € PEBUHI i
[EePEBHO-CTPY>KKOBUX MaTepi-
anax

2D L2 2d
5,0 25 10
8,0 25 10
5,0 30 10
8,0 30 10
[Mm] [Mmm] [Mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING

KpecneHnsa

BukoHaHHA

UMNIHAPUYHUIA XBOCTOBUK i3
3aTUCKHa NaoLmnHa

crneuianbHa reomMeTpia pisans-
HUX Kpamok

cBepiAYa yacTuHa 3 aApibHo3ep-
HUCTOro TBEPAOro crinaBy

L3 L1
25 57,5
25 57,5
30 70
30 70
[Mm] [mm]

MepeBarn

| 3HayHO 6inbLINI pobouunii
pecypc B NOPIBHAHHI 3i 3BUYali-
HUMW HaCKpPi3HUMW CBepANaMu
3aBAAKU creyianbHOMy COpPTYy
TBEPAOrO crniaey i cneuianbHoi
reomMeTpii pidanbHOi YaCTUHU
Kpaviku oTBopis 6e3 BigkoniB 3a
paxyHOK cneuianbHoi reomeTpii
pis3aHHA

LiNIKOM 3 TBEPAOro cnnasy

[VHW]

JlonoBHeHHA

PEerynioBanbHUMA rBUHT ieHT
Ne 001600 M5x10 DIN 551
/1A TOYHOrO PEryntoBaHHA
[OBXXWHU BXOAUTbL B KOMIJIEK-
TyBaHHA

PEerynioBanbHUMA rBUHT ieHT
Ne 186017 Mb5x11,5 (ana
LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO
3aMOBNATU OKPEMO 3aTUCKHUI
NPUCTPIN: KOMBiIHOBaHMI
MaTPOH, LUBUAKO3MiHHUN
naTpoH

MOXXUBI IHLUI PO3MIipWK; LiHa i
TEPMiHM MOCTaBKM MO 3anuTy

lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
185738 185737
185740 185739
185742 185741
185744 185743

LEUCO



Ceepano onsa HacKpi3HUX OTBOPIB

130013
Ceepano tuny «Mosquito» ona Hackpi3HUX OTBOPiIB 3 HAKOHEYHUKOM 3 TBEPAOro crsaBy
HW
Mpoaykt KpecneHnhs
o -t— E:_ — E — ° \
e —
Teepaun cnnas [HW]
2 o 2
| L1
Bepcrat/3acTtocyBaHHA BukoHaHHA MepeBarn [onoBHeHHA
| pyuHi gpuni | cneuianbHa reomeTpia pisanb- | kpanku oTBOpiB 6€3 BigKkoniB 3a | peryntoBanbHUN MBUHT IAEHT
| cBepanunbHi aBTOMaTH HUX Kpamok paxyHoK criewianbHoi reomeTpii Ne 001600 M5x10 DIN 551
| 06po6Hi ueHTpu YIK | TBEpAOCNNABHUI HAKOHEYHUK pisaHHA ONA TOYHOTO PEryNtoBaHHA
| ana ceepaniHHa 6e3 Bigkonie cBepfsia 3 CBEPXMENIKO3EPHiI- | TpuBanuii TepmiH cny>xx6bu 3a NOBXWHW BXOAUTb B KOMIJIEK-
HaCKPi3HUX OTBOPIB B MACUBHIl CTOro TBEPAOro crnnaBy pPaxyHOK crieLianbHOro NoKpuTTA TYBaHHA
NEPEBVHI | IEPEBHO-CTPY>KKO- | BMCOKa HaginHICTL Npouecy 3a | peryntoBanbHUN rBUHT iAEHT
BUX MaTepianax paxyHOK AKOCTi OTBOPIB, AKa Ne 186017 Mb5x11,5 (ana
36epiraeTbcA TPMBaNoO LUBMAKO3MIHHUX NaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO 3aMOBNATH
oKkpemMo
| 3aTUCKHUI NPUCTPIN:
KOMGIHOBaHUIM NaTPOH,
LIBUAKO3MIHHUIA NaTPOH
2D L2 2d L3 L1 lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
5,0 27 10 26 57,5 182458 182459
8.0 27 10 26 57,5 182460 o 182461 o
5,0 S5 10 26 70 182462 182463
6,0 3B 10 26 70 183689 183688
7.0 S5 10 26 70 183691 183690
8.0 5 10 26 70 182464 182465
10 S5 10 26 70 183693 183692

[mm] [Mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 5-5 MAGENTIFY WOOD PROCESSING



130013

Ceepano ansa HacKpi3HUX OTBOPIB

Ceepano tuny «Mosquito» ana HacKpi3HUX OTBOPIB UinKom 3 TBepaoro cnnasy HW

MpoaykT

Bepcrat/3acTocyBaHHA

PYy4Hi apuni

CBEpANvbLHI aBTOMaTH
06p0o6HiI ueHTpm YK

OnA cBepANiHHA 6e3 BigKkonis
HaCKpPi3HUX OTBOPIB B MACUBHIN
[ePEBUHI | AEPEBHO-CTPYXXKO-
BUX MaTepianax

@D L2 2d
3,0 27 10
4,0 35 10
5,0 35 10
6,0 35 10
8,0 35 10
10 B85 10
[mm] [Mm] [Mm]
@D L2 ?2d
6,0 85 10
[mm] [Mm] [Mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING

KpecneHnsa
I
[ — - =
I
| L2 | | '3
| L1
BukoHaHHA MepeBarn

| cneuianbHa reomeTpia pisans-
HUX KpaWoK CBEPA/AYA YacTMHa

| 3 opibBHO3EPHUCTOro TBEPAOro
cnnasy

L3 L1
30 70
24 70
24 70
24 70
24 70
24 70
[mm] [Mm]
L3 L1

50 100

[mm] [mm]

Kpaviku otBopis 6e3 Bigkonis 3a
paxyHoK cneuianbHoi reomeTpii
pis3aHHA

BUCOKI LLIBUAKOCTI nofgadi Ta
6-T KpaTHUI TEPMIH CNY>K6M

B MOPIBHAHHI 3i 3BU4aHUMM
cBepanaMun gna cBepAniHHA
rHI3Q Nif WKaHTU 3a paxyHoK
BMKOHaHHA L{IIKOM 3 TBEPAOro
cnnasy

BMCOKa HafiHICTb NpoLecy 3a
pPaxyHOK AKOCTI OTBOpIB, AKa
36epiraeTbca TPUBaNM Yac

ansa Lamello Clamex P®

5-6

MOSQUITO,

LiNIKOM 3 TBEPAOro cnnasy

[VHW]

JlonoBHEHHA

| TBUHT peryntoBaHHA AOBXMWHU 3
inent. Ne 001600 M5x10 DIN
551 BxoaAuTbL B 06CAr NOCTaBKU
Hackpi3He cBepano 3
NIOBXXWUHOIO XBOCTOBUKa L = 24
MM, HE NpuaaTHe AnA 3acTocy-
BaHHA rBMHTA HafalITyBaHHA
nosxunnun Weeke

IBUHT PEry/toBaHHA JOBXUHU
3igeHT. Ne 186017 M5x11,5
ana Weeke

noTpibHO 3aMOBNATU

OKPEeMO 3aTUCKHUI NPUCTPIN:
KOMGIHOBaHUI NaTPOH,
LIBUAKO3MIHHUIA NAaTPOH

lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
183687 183686
183167 183166
183153 183162
183155 1831564
183157 183156
186523 186524

lgenT. Ne [R]
184289

LEUCO



Ceepano anAa HacKpi3HUX OTBOPIB

130011
Csepano Ecoline ona Hackpi3HMX OTBOpPiB 3 HAKOHEYHUKOM 3 TBEPAOro cniasy

MpopykT KpecneHHs

EEUGCE

! =

Teepaun cnnas [HW]

| L2
| L1
Bepcrat/3acTtocyBaHHa BukoHaHHA MepeBarn [onoBHeHHA
| pyuHi gpwni | 2 npuamatnyHmx pisua 3 kytom | CtaHgapTHa AKiCTb 32 HU3bKOK | peryntoBanbHUN rBUHT iAEHT
| cBepanunbHi aBTOMaTH (saToukn) 60 rpagycis uiHoO Ne 001600 M5x10 DIN 551
| 06po6Hi ueHTpu YIK | 3 TBEpAOCNNABHOO Hanamkow ONA TOYHOTO PEryNtoBaHHA
| ana cBepAniHHA HaCKpPI3HUX HW NOBXWHWN BXOAUTbL B KOMMNEK-
OTBOPIB B MACUBHIll IEPEBUHI i | UMNiHAPWYHMIA XBOCTOBUK 3 TyBaHHA
[IEPEBHO-CTPY>KKOBUX MaTepi- 3aTUCKHA MJIoLWMHA | peryntoBanbHUN rBUHT iAEHT
anax | cnipans 6€3 HanpAMHOT Ne 186017 M5x11,5 (ana
KaHaBKu LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO 3aMOBNATH
okpemMo
| 3aTUCKHUIM NpUCTPIN:
KOMGIHOBaHWUIM NaTPOH,
LIBUAKO3MIHHUI NaTPOH
2D L2 2d L3 L1 lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
5,0 40 10 20 70 186481 186480
6,0 40 10 20 70 186483 186482
7.0 40 10 20 70 186485 186484
8.0 40 10 20 70 186487 186486
10 40 10 20 70 186489 186488
5,0 44 10 20 77 186491 186490
8,0 44 10 20 77 186493 186492
[mm] [Mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 5-7 MAGENTIFY WOOD PROCESSING



Ceepano ansa HacKpi3HUX OTBOPIB

130015
Ceeppana ana HackpisHux oteopiB HW 6e3 HanpAaMHOI KaHaBKuH

MpoaykT KpecnexHa

Teepaun cnnas [HW]

Bepcrat/3acTocyBaHHA BukoHaHHA MepeBarn JlonoBHEHHA

| pyyHi gpwni | 2 npuamMaTUUYHUX Pi3LA 3 KYyTOM | perynioBanbHUN FBUHT iJEHT

| cBepanunbHi aBTomaTn (saTouku) 60 rpapycis Ne 001600 M5x10 DIN 551

| 06po6HI ueHTpu YINK | 3 TBEpAOCNNaBHO Hanamkow ONA TOYHOIO peryntoBaHHA

| anA cBepAniHHA HaCKPISHUX HW [OBXWHU BXOAUTb B KOMMNEK-
OTBOPIB B MACUBHIN J€PEBUHI i | UMNIHAPUYHUIA XBOCTOBUK 3 TyBaHHA
lePEBHO-CTPY>KKOBUX MaTepi- 3aTUCKHa NaoLmnHa | peryntoBanbHUNA FBUHT iJ€HT
anax | cnipanb 6e3 HanpPAMHOI Ne 186017 M5x11,5 (ana

KaHaBKW LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB

Weeke) HeobxigHO 3amMoBnATH
oKpemo
3aTUCKHWUI NPUCTPIN:

KOMGIHOBaHUI NaTPOH,
LIBUAKO3MIHHUIA NAaTPOH

@D L2 2d L3 L1 lgeHT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
4,0 27 10 25 57,5 182239 o 182240 o
5,0 25 10 25 57,5 055827 055823
5,1 25 10 25 57,5 176473 o 176472 o
6,0 25 10 25 57,5 176475 176474
7,0 27 10 25 57,5 182245 o 182246 o
8,0 22 10 25 57,5 055830 055826
3.0 27 10 25 70 182237 o 182238 o
4,0 35 10 25 70 182241 182242
5,0 35 10 25 70 176505 176504
5,5 35 10 25 70 182243 o 182244 o
6,0 35 10 25 70 176259 176258
7.0 85 10 25 70 181581 181582
8,0 85 10 25 70 176507 176506
10 35 10 25 70 182669 182670
11 35 10 25 70 182249 o 182250 o
5,0 45 10 25 77 176477 176476
6,0 45 10 25 77 176479 176478
7,0 45 10 25 77 182251 o 182252 o
8,0 43 10 25 77 176481 176480
9,0 42 10 25 77 182253 o 182254 o
10 42 10 25 77 176483 176482
11 40 10 25 77 182255 o 182256 o
12 40 10 25 77 176485 176484
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING 5-8 LEUCO



Ceepano onsa HacKpi3HUX OTBOPIB

130015

Ceepana ana HackpisHux oteopiB HW 3 HanpAMHOI0 KaHaBKOIO

MpoaykT

Bepcrat/3acTtocyBaHHA

PY4Hi gpuni

CBEpANUbHI aBTOMAaTH
06p0o6HI ueHTpm YK

ANA CBEPANIHHA HAaCKPi3HUX
OTBOPIB B MACUBHI J€PEBUHI i
[IEPEBHO-CTPY>KKOBUX MaTepi-
anax

2D L2 2d
5,0 25 8.0
8.0 25 8.0
5,0 25 10
8.0 25 10
5,0 S5 8.0
8.0 5 8.0
5,0 S5 10
8,0 85 10
[Mm] [Mm] [mm]
LEUCO

KpecneHHs

BukoHaHHA MepeBarn

| 2 npMsamMaTUYHMX pi3LA 3 KyTOM
(saToukn) 60 rpagycis

| 3 TBEpaoOCnNaBHOI Hanamkow
HW

| UMNiHAPUYHUIA XBOCTOBUK i3
3aTUCKHAa NMAoLNnHa

| cnipanb 3 HanpAMHOIO

| 3axucT Kpanku oTBOpPY Npu
3BOPOTHOMY XOAi 3a paxyHOK
HanpAMHOI KaHaBKU

KaHaBKOO

L3 L1
20 55,6
20 55,6
20 575
20 575
20 67
20 67
25 70
25 70
[Mm] [mm]

5-9

Teepaun cnnas [HW]

[onoBHeHHA

PEerynioBanbHUMA rBUHT igeHT
Ne 001600 M5x10 DIN 551
[ANA TOYHOrO pPeryntoBaHHA
JIOBXUWHW BXOAUTb B KOMMEK-
TYBaHHA

PEerynioBanbHUMA FrBUHT igeHT
Ne 186017 Mb5x11,5 (ana
LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO 3aMOBNATH
oKkpemMo

Bi/IbHE 3aKPIMNJeHHA 3eHkepa
Ha pobouii yacTuHi ceepana
ANA OAHOYACHOrO 3HATTA
dacku Ha fiameTpi oTBOpY
Hacapkosuin 3eHkep Ne knacy
130660

3aTUCKHUIN NPUCTPIN:
KOMOIHOBaHWUIM NaTPOH, LUBUA-
KO3MiHHUI NaTPOH

lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
176497 o 176496 o
176499 o 176498 o
173604 173595
173611 o 173596 o
176501 176500
176503 176502
176255 176254
176257 176256

MAGENTIFY WOOD PROCESSING



230012

Ceepano anAa HacKpi3HUX OTBOPIB

AnmasHe cBepano onAa Hackpi3Hux oreopie DP

MpoaykT

Bepcrat/3acTocyBaHHA

CBEPAJINIIbHI aBTOMAaTH
06p0o6HiI ueHTpn YK

Ona ceepaniHHA 6e3 BiAKoniB B
0611 bOBaHNX AEPEBHO-CTPY-
>KKOBUX i KOMMO3ULLINHUX
maTepianax

@D L2 2d
5,0 27 10
50 Sh 10
8.0 Sh 10
10 35 10
[mm] [Mm] [Mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING

KpecneHHna

‘ L2 ‘ ‘ L3

‘ L1

—

BukoHaHHA MepeBarn

| BUCOKUIA pecypc npu 06pobui
abpasuBHUX MaTepianis

| kpanku oTBOpiB 6€3 BigKONIB 3a
paxyHoK cneuianbHoi reomeTpii

cneuianbHa popma pisuis,
HaKOHEYHUK y GopMmi «gaxy» i
nofginHa dacka

cnipanb 6e3 HanpAMHOI

KaHaBKW pisaHHA

| ocHalleHi anMasHuUM pisuem

L3 L1 z

26 57,8 1

26 70 1

26 70 2

26 70 2

[Mm] [Mm]

5-10

Monikpuctaniybmin anmas [DP]

MEC

JlonoBHeHHA

| peryntoBanbHUM FBUHT iEHT
Ne 001600 M5x10 DIN 551
/1A TOYHOrO PEryntoBaHHA
[OBXXWHU BXOAUTbL B KOMIJIEK-
TyBaHHA

PEerynioBanbHUMA rBUHT ieHT
Ne 186017 Mb5x11,5 (ana
LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO 3amMoBNATH
oKpemo

3aTUCKHWUI NMPUCTPIN:
KOMGIHOBaHUI NaTPOH,
LIBUAKO3MIHHUIA NAaTPOH

lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
183015 o 183014 o
183017 o 183016 o
183021 o 183020 o

183050 o

LEUCO



Ceepano rnyxe

130215/130216/130217
nyxi ceepana HW 3 HanpAMHOI0 KaHAaBKOIO

MpopykT KpecneHHs

Teepaun cnnae [HW]

Bepcrat/3acTtocyBaHHA BukoHaHHA MepeBarn [onoBHeHHA
| pyuHi gpuni | 2 HeraTUBHO OpiEHTOBAHUX | kpanku oTBOpiB 6€3 BigKONIB | peryntoBanbHWUA FBUHT: IAEHT.
| cBepanunbLHi aBTOMaTH niapisHmx syba 3aBAAKU NigpisHomy 3y6y Ne 001600 M5x10 DIN 551
| 06po6Hi ueHTpu YIK | LleHTpyBanbHa Touka | HagiiHa ToyHa 3acBepAnoBka 3a ONA TOYHOTO PEryNtoBaHHA
| nna ceepaniHHA 6e3 Bigkonis | cnipanb 6€3 HanpAMHOI PaxyHOK LIeHTPYBanbHOi TOUYKMK AOBXUHU
ryXUX OTBOPIB B MaCUBHIl KaHaBKu | 3axucT Kpanku oTBOpPY Npu | foBiNbHEe 3akpinieHHA
[EPEBUHI | AEPEBHO-CTPYXKO- | 3 CUHTETUYHUM MOKPUTTAM 3BOPOTHOMY XOZi 32 paxyHOK 3eHKepa Ha pobouiin YacTuHi
BUX MaTepianax | 3 TBEpaoCnNaBHOIO Hanamkow HanpAMHOI KaHaBKU cBepAana Ana ogHoYacHoOro
HW | onTUManbHUN BUKUA CTPYXKKKU 3a 3HATTA dacku Ha giameTpi
pPaxyHOK NoniMepPHOro NoKpUTTA OTBOpPY
| HacagkoBuii 3eHkep Ne knacy
130660

3aTUCKHWUIN NPUCTPIN:
KOMGIHOBaHUIM NaTPOH,
LLIBUAKO3MIHHUIM NaTPOH

2D L2 2d L3 L1 lgenT. Ne [L] IgenT. Ne [R]
4,0 30 8.0 19 55,5 166107 o 166106 o
5,0 30 8.0 19 55,5 011543 011542
6,0 30 8.0 19 55,5 054884 054883
8.0 30 8.0 19 55,5 054892 054891
10 30 8.0 19 55,5 054896 054895
12 30 8.0 20 55,5 166113 o 166112 o
4,0 40 8,0 19 67 167164 o 167154 o
5,0 40 8,0 19 67 057494 057493
6,0 40 8,0 19 67 057496 o 057495
7,0 40 8,0 19 67 167167 167157
8,0 40 8,0 19 67 057498 057497
9,0 40 8,0 19 67 167169 s 167159 s
10 40 8,0 19 67 057500 057499
12 40 8,0 19 67 167172 o 167162 o
[Mm] [Mm] [Mm] [mm] [Mm]

2D L2 @d L3 L1 lgeHT. Ne [L] laenT. Ne [R]
5,0 30 10 19 D72 167184 167174
6,0 30 10 20 D7 167185 167175
7,0 30 10 20 575 167186 167176
8,0 30 10 20 DY/AS 167187 167177
10 30 10 20 DY/AS 167188 167178
12 30 10 20 57,5 167189 167179
13 30 10 20 57,5 167190 o 167180
14 30 10 20 57,5 167191 167181
15 30 10 20 57,5 167192 167182
16 30 10 20 57,5 167193 o 167183 o
5,0 43 10 19 70 167203 167194
6,0 43 10 19 70 167204 167195
8.0 43 10 19 70 167205 167196
9,0 43 10 19 70 167206 o 167197
10 43 10 19 70 167207 167198
12 43 10 19 70 167208 167199
[mm] [Mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 5-11 MAGENTIFY WOOD PROCESSING



130212

nyxi ceepona VHW - topline

MpoaykT

Bepcrat/3acTocyBaHHA

CBEPAJINIIbHI aBTOMAaTH
06p0o6HiI ueHTpn YK

OnA cBepaNiHHA 6e3 BigKkonis
rNyXUX OTBOPIB B MACMUBHIN
NEePEBVHI | € PEBHO-CTPYXKKO-
BUX MaTepianax

@D L2 2d
5,0 30 8.0
4,0 20 10
5,0 25 10
6,0 25 10
8,0 25 10
10 30 10
4,0 20 10
5,0 5 10
6,0 85 10
8,0 85 10
10 85 10
[Mm] [Mm] [Mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING

KpecneHnsa

L1

BukoHaHHA

crneuianbHa reomeTpia pisans-
HUX Kpamok

LleHTpyBansbHa Touka
cBepasiAva yacTuHa 3 ApibHo-
3EPHUCTOro TBEPAOro CraaBy
MoJepHisauia nonepegHix HW
CBepAeN y BUKOHaHHI topline

L3 L1
19 57,5
27 57,5
27 57,5
27 57,5
27 57,5
27 57,5
30 70
30 70
30 70
30 70
30 70
[mm] [mm]

MepeBarn

12-T1 kpaTHa CTilKicTb y
NMOPIBHAHHI 3i 3BUYAVHUMM
cBepanaMun gna cBepAniHHA
rHI3Q Nif WKaHTU 3a paxyHoK
cneuianbHOro TBEPAOrO CrnaaBy
Ta cneuianbHoi 3aTOYKU

Kpaviku oTBopis 6e3 Bigkonis 3a
paxyHOoK cneuianbHoi reomeTpii
pisaHHA

HafiiHa TOYHa 3acBepaioBKa 3a
paxyHOK LleHTPYyBaNbHOi TOUKM
BIAMIHHWUI BIABIA CTPY>XXKWN
3aBAAKU ONTUMaNIbHOMY
BMKOHaHHIO criipani ceepaen

Csepano rnyxe

LiNIKOM 3 TBEPAOro cnnasy

[VHW]

JlonoBHeHHA

PEerynioBanbHUMA rBUHT ieHT
Ne 001600 M5x10 DIN 551
/1A TOYHOrO PEryntoBaHHA
[OBXXWHU BXOAUTbL B KOMIJIEK-
TyBaHHA

PEerynioBanbHUMA rBUHT ieHT
Ne 186017 Mb5x11,5 (ana
LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO
3aMOBNATU OKPEMO 3aTUCKHUI
NPUCTPIN: KOMBiIHOBaHMI
MaTPOH, LUBUAKO3MiHHUN
naTpoH

MOXXUBI IHLUI PO3MIipWK; LiHa i
TEPMiHM MOCTaBKM MO 3anuTy

lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
185746 185745
185748 185747
185750 185749
185752 1857561
185754 1857563
185756 1857565
185758 1857567
185760 185759
185762 185761
185764 185763
185766 185765

LEUCO



Ceepano rnyxe

130213
Fnyxe ceepano tuny «Mosquito» 3 HaKOHEYHUKOM 3 TBEpPAOro cnnaBy

MpopykT KpecneHHs

| . | M@@@@UT@
° 'ESZ_J © Teepauit cnnae [HW]

| L2 | | L3 |
Bepcrat/3acTtocyBaHHA BukoHaHHA MepeBarn [onoBHeHHA
| pyuHi gpuni | cneuianbHa reomeTpia pisanb- | kpanku oTBOpiB 6€3 BigKkoniB 3a | peryntoBanbHUN MBUHT IAEHT
| cBepanunbHi aBTOMaTH HUX Kpamok paxyHoK criewianbHoi reomeTpii Ne 001600 M5x10 DIN 551
| 06po6Hi ueHTpu YIK | 2 nigpisHux 3yba pisanbHOI Kpankuy nigpisHoro ONA TOYHOTO PEryNtoBaHHA
| ana ceepaniHHa 6e3 Bigkonie | LleHTpyBanbHa Touka 3yba NOBXWHW BXOAUTb B KOMIJEK-
rIyXUX OTBOPIB B MacUBHIl | 3 TBEpAOCNNABHOO Hanamkow | HagiiHa ToyHa 3acBepAnoBka 3a TyBaHHA
[EPEBUHI | AEPEBHO-CTPYXKO- HW pPaxyHOK LIeHTPpYyBanbHOi TOUYKM | peryntoBanbHUM FBUHT ifeHT
BUX MaTepianax | BUCOKa HagilHiCTb Npouecy 3a Ne 186017 M5x11,5 (ana
paxyHOK OTBOPIB, LLO TPMBaNo LUBMAKO3MIHHUX NaTPOHIB
36epiratoch AKICTb Weeke) HeobxigHO 3aMOBNATH
| 6-Tn KpaTHa CTiNKiCTb y oKpemMmo
MOPIBHAHHI 3i 3BUYaHUMM | 3aTUCKHUIM NpUCTPIN:
cBepAsiamMu Ana CBepANiHHA KOMGIHOBaHWUIM NaTPOH,
rHI3J Mg WKaHTU 3a paxyHOK LIBUAKO3MIHHUI NaTPOH

3HOCOCTIKOro TBEPAOCMIaBHOIO
BICTPA cBepana

2D L2 2d L3 L1 lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
5,0 25 10 27 57,5 181168 181167
6,0 25 10 27 57,5 181522 181521
7.0 27 10 27 57,5 183159 o 183158 o
8.0 25 10 27 57,5 181170 181169
9,0 27 10 27 57,5 183161 o 183160 o
10 25 10 27 57,5 181524 181523
5,0 S5 10 30 70 181172 181171
6.0 85 10 30 70 181526 181525
7,0 85 10 30 70 183163 183162
8,0 85 10 30 70 181174 181173
9,0 85 10 30 70 183165 o 183164 o
10 35 10 30 70 181528 181527
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 5-13 MAGENTIFY WOOD PROCESSING



130213

yxe ceepano tuny «Mosquito» VHW uinkom 3 TBepnoro cnnasy

MpoaykT

Bepcrat/3acTocyBaHHA

PYy4Hi apuni

CBEpANvbLHI aBTOMaTH
06p0o6HiI ueHTpm YK

OnA cBepANiHHA 6e3 BigKkonis
rNyXUX OTBOPIB B MACMUBHIN
[ePEBUHI | AEPEBHO-CTPYXXKO-
BUX MaTepianax

@D L2 2d
3,0 9,0 10
3,0 18 10
4,0 20 10
5,0 22 10
6,0 22 10
8,0 22 10
3.0 18 10
4,0 30 10
5,0 30 10
6,0 30 10
8,0 85 10
[Mm] [Mm] [Mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING

KpecneHnsa

BukoHaHHA

| cneuianbHa reomeTpia pisans-
HUX Kpamok

| 2 nigpisHux 3yba

| LleHTpyBanbHa Touka

| cBepanoBanbHa yacTuHa i3
ApibHO3epHUCTOro TBEPAOro
cnnaey

L3 L1
35 57,5
31 57.5
29 57.5
27 57.5
25 57.5
25 57.5
43,5 70
31,5 70
31,9 70
30 70
22 70
[Mm] [mm]

MepeBarn

| kpanku oTBOpiB 6€3 BigKONIB 3a
paxyHoK cneuianbHoi reomeTpii
pi3anbHOi Kpanku NigpisHoro
3yba

HafiiHa TOYHa 3acBepaioBKa 3a
PaxyHOK LIeHTpYyBabHOI TOUYKMU
BMCOKI LLIBUAKOCTI nogadi i 6-tun
KpaTHUM TepMiH cny>x6bu y nopis-
HAHHI 3i 3BUYaiHUMK cBEPANAMU
ON1A CBEPAJIIHHA THI3A Mig WKaHTN
3a paxyHOK BUKOHAHHA LiNIKOM i3
TBEPAOrO crniaBy

BMCOKa HafiHICTb NpoLecy 3a
pPaxyHOK AKOCTI OTBOpIB, AKa
36epiraeTbca TPUBaNMM Yac

Csepano rnyxe

MOSQUITO,

LiNIKOM 3 TBEPAOro cnnasy

[VHW]

JlonoBHeHHA

IBUHT PEryatoBaHHA JOBXUHU 3
inent. Ne 001600 M5x10 DIN
551 BxoaAuTbL B 06CAr NOCTaBKU
Hackpi3He cBepano 3
IIOBXUWHOI XBOCTOBUKA L=23
MM, HE NpuaaTHe AnA 3acTocy-
BaHHA rBUHTA HaNalLUTYBaHHA
nosxunnun Weeke

rBUHT pEryntoBaHHA AOBXUHU
3igeHT. Ne 186017 M5x11,5
ana Weeke

noTpibHO 3aMOBNATU

OKPEeMO 3aTUCKHUI NPUCTPIN:
KOMGIHOBaHUI NaTPOH,
LIBUAKO3MIHHUIA NAaTPOH

lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
183143 o 183142
182380 182381
182382 o 182383
182384 182385
183145 o 183144
183147 o 183146
182386 182387
182388 182389
182390 182391
183149 183148
183151 183150

LEUCO



Ceepano rnyxe

1302156

Fnyxi ceepana HW 3 HanpAMHOI0O KaHABKOIO i LOBrMM BUKOHAHHAM

MpoaykT

Bepcrat/3acTtocyBaHHA

PY4Hi gpuni

CBEpANUbHI aBTOMAaTH
06p0o6HI ueHTpm YK

ana ceepaniHHA 6e3 Bigkonie
ryXUX OTBOPIB B MaCUBHIl
[EPEBUHI | AEPEBHO-CTPYXKO-
BUX MaTepianax

2D L2 ad
5,0 50 10
5,0 65 10
6,0 50 10
6,0 65 10
7,0 50 10
7,0 65 10
8,0 50 10
8,0 65 10
10 50 10
10 65 10
12 50 10
12 65 10
[mm] [mm] [Mm]
LEUCO

KpecneHHs

BukoHaHHA

| »goBre» BUKOHaHHA

| 2 HeraTUBHO OpiEHTOBAHUX
nigpisHmx ayba

| LleHTpyBanbHa Touka

| cnipanb 3 HanpAMHOIO
KaHaBKO

| 3 CUHTETUYHUM MOKPUTTAM

| c TBepgocnnaBHOO Hanamkow
HW

L3 L1

30 85
30 105
30 85
30 105
30 85
30 105
30 85
30 105
30 85
30 105
30 85
30 105
[mm] [mm]

MepeBarn

rnmboke cBepAniHHA 3aBAAKU
[OBromMy BUKOHaHHIO

obpobka 6e3 BigKONIB Kpanok
OTBOPIB HEFAaTUBHUM MigPI3HUM
3ybom

HafiHa TOYHa 3acBepasioBKa 3a
PaxyHOK LIEeHTPYBaibHOI TOYKMU
3aXUCT Kpanku OTBOPY Npu
3BOPOTHOMY XOZi 32 paxyHOK
HanpAMHOI KaHaBKU
ONTUMaNbHUN BUKUA CTPYXXKKU 3a
PaxyHOK MoJiiMepPHOro NoKpuUTTA

Teepaun cnnae [HW]

[onoBHeHHA

NOBI/IbHE 3aKPIiNIeHHA
3eHKepa Ha pobouili YacTUHU
cBepAana Ana ogHoYacHoOro
3HATTA dpacku Ha giameTpi
OTBOpPY

Hacapkosuin 3eHkep Ne knacy
130660

pPerynioBanbHUMA rBUHT igeHT
Ne 001600 M5x10 DIN 551
[ANA TOYHOTO pPeryntoBaHHA
[OBXWHU BXOAUTb O KOMIIEK-
TYBaHHA

PerynioBanbHUMA rBUHT igeHT
Ne 186017 Mbx11,5 (ana
LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO 3aMOBNATH
okpemMo

3aTUCKHUIN NPUCTPIN:
KOMOIHOBaHUI NaTPOH,
LLIBUAKO3MIHHUIM NaTPOH

lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
177194 177193
177206 o 177205
177196 o 177195
177208 o 177207
177198 177197
177210 177209
177200 177199
177212 177211
177202 177201
177214 177213
177204 177203
177216 o 177215

MAGENTIFY WOOD PROCESSING



Csepano rnyxe

130211
Ecoline rnyxe ceepaono HW

MpoaykT KpecnexHa

Teepaun cnnas [HW]

Bepcrat/3acTocyBaHHA BukoHaHHA MepeBarn JlonoBHEHHA

| pyyHi gpwni | 2 HeraTuBHI nigpizavi | o6pobka 6e3 BiAKONIB Kpanok | peryntoBanbHUN FBUHT iJEHT

| cBepanunbHi aBTomaTn | ueHTpyBanbLHa Touka OTBOPIB HEFATUBHUM MNiAPISHUM Ne 001600 M5x10 DIN 551

| 06po6HI ueHTpu YINK | cnipanb 6e3 HanpPAMHOI 3ybom ONA TOYHOrO perynoBaHHA

| ana ceepaniHHA 6e3 BigKonis KaHaBKn | HagiiHa ToyHa 3acBepA/ioBKa 3a NOBXWHU BXOAUTb B KOMMNEK-
ryXUX OTBOPIB B MacUBHIN | 8 CUHTETUYHUM NMOKPUTTAM PaxyHOK LIeHTpYyBasbHOI TOUKU TyBaHHA
NEePEBVHI | e PEBHO-CTPYXKKO- | BicTpA cBepana 3 NauTolo 3 | onTUManbHUM BUKKA CTPYXKKM 3@ | peryntoBanbHUN MBUHT IEHT
BMX MaTepianax BHYTPILWHIMK pebpamu HW ana paxyHOK MosiMePHOro NOKpUTTA Ne 186017 M5x11,5 (ana

3MEHLLEHNX BUMOT LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB

Weeke) HeobxigHO 3amMoBNATH
oKpemo
3aTUCKHUIN NMPUCTPIN:

KOMGIHOBaHUI NaTPOH,
LIBUAKO3MIHHUIA NAaTPOH

@D L2 2d L3 L1 lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
5,0 26 10 20 57,8 183375 183374
8.0 31 10 20 57,8 183377 183376
10 32 10 20 57,8 183379 183378
5,0 39 10 20 70 183381 183380
6.0 40 10 20 70 183383 183382
8.0 44 10 20 70 183385 183384
10 45 10 20 70 183387 183386
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING 5-16 LEUCO



Ceepano rnyxe

130215/130217
Mnyxi ceepana HW 6e3 HanpaMHOI KaHaBKU

MpopykT KpecneHHs

Teepaun cnnae [HW]

Bepcrat/3acTtocyBaHHA BukoHaHHA MepeBarn [onoBHeHHA
| pyuHi gpwni | 2 HeraTMBHO OpiEHTOBAHUX | o6pobka 6e3 BiAKONIB Kpanok | peryntoBanbHUN rBUHT iAEHT
| cBepanunbHi aBTOMaTH nigpisHmx 3yba OTBOPIB HEFATUBHUM MNigPI3HUM Ne 001600 M5x10 DIN 551
| 06po6Hi ueHTpu YIK | LleHTpyBanbHa Touka 3ybom ONA TOYHOTO PEryNtoBaHHA
| ana ceepaniHHa 6e3 Bigkonie | cnipans 6€3 HanpAMHOI | HagiiHa ToyHa 3acBepAnoBka 3a NOBXWHW BXOAUTb B KOMIMEK-
rIyXUX OTBOPIB B MacUBHIl KaHaBKu PaxyHOK LIeHTPYBabHOI TOUKU TyBaHHA
NEPEBVHI | IEPEBHO-CTPY>KKO- | 3 CUHTETUYHUM NMOKPUTTAM | onTUManbHU BUKUA CTPYXKKKU 32 | peryntoBanbHUN MBUHT iIEHT
BUX MaTepianax | 3 TBEpaoCnNaBHOIO Hanamkow PaxyHOK NoniMepPHOro NoKpUTTA Ne 186017 Mbx11,5 (ana
HW LUBMAKO3MIHHUX NaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO 3aMOBNATH
okpemMo

3aTUCKHUIN NPUCTPIN:
KOMGIHOBaHUIM NaTPOH,
LLIBUAKO3MIHHUIM NaTPOH

2D L2 2d L3 L1 lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
4,0 27 10 27 57,5 003175 003174
4,5 27 10 27 57,5 177228 177227
5,0 27 10 27 57,5 003179 003178
5,1 27 10 27 57,5 177230 177229
5,2 27 10 27 57,5 167707 o 167708 o
6,0 27 10 27 57,8 003183 003182
7.0 27 10 27 97,5 003187 003186
8,0 27 10 27 97/, 003191 003190
8,2 27 10 27 57,8 167216 167213
9.0 27 10 27 57,5 003195 003194
10 27 10 27 575 003199 003198
10,5 27 10 27 57,8 182261 o 182262 o
11 27 10 27 57,8 177232 o 177231
12 27 10 27 578 003207 003206
4,0 35 10 30 70 173175 173174
4,5 85 10 30 70 182263 o 182264 o
5,0 85 10 30 70 003231 003230
5,1 B85 10 30 70 182265 o 182266 o
b 85 10 30 70 182267 182268 o
6,0 BH) 10 30 70 003235 003234
6,5 BH) 10 30 70 182269 o 182270 o
7.0 35 10 30 70 167224 167219
V25 35 10 30 70 182271 o 182272 o
8,0 35 10 30 70 003243 003242
8,1 35 10 30 70 182273 o 182274 o
8,2 35 10 30 70 182275 182276 o
8,6 35 10 30 70 182277 o 182278 o
9,0 35 10 30 70 167225 167220
10 35 10 30 70 003251 003250
10,2 Sh 10 30 70 182279 o 182280 o
11 35 10 30 70 167226 167221
12 Sh 10 30 70 167227 167222
13 35 10 30 70 183042 183043
14 Sh 10 30 70 183044 183045
16 S5 10 30 70 183046 183047
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 5-17 MAGENTIFY WOOD PROCESSING



Csepano rnyxe

@D L2 2d L3 L1 lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
5,0 44 10 30 77 167233 167228
6,0 44 10 30 77 167234 167229
8,0 44 10 30 77 167235 167230
10 44 10 30 77 167236 167231
12 44 10 30 77 173181 o 173180 o
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

130226

nyxi ceepona HW 3i 3’egHyBanbHOlO pi3b601o | 663 HanNnpPAMHOI KAaHaBKMU

MpoayxT KpecneHHa

L1

o _®-- -] ° Teepauit cnnas [HW]

I L2 I
Bepcrart/3actocyBaHHA BukoHaHHsA Mepesaru JlonoBHEHHs ﬂ
| pyyHi gpwvni | 2 HeraTMBHO OpiEHTOBAHUX | o6pobka 6e3 BigKkoNiB Kpanok | npunapga 4o NEBHUX MaLUUH
| cBepanunbHi aBTomMaTn nigpisHux 3yba OTBOPIB HEFATUBHUM MNiAPISHUM OUB. B po3fiNni «3aTUCKHI
| pna ceepaniHHA 6e3 BigKonis | LleHTpyBanbHa Touka 3y6om cUcTeMm»

rIyXUX OTBOPIB B MAaCUBHIN cnipanbk 6e3 HanpAMHOI HafiiHe TOYHEe 3acBepAa/toBaHHA
[lePEBUHI | AEPEBHO-CTPYXXKO- KaHaBKu 3a paxyHOK LeHTPyBabHOI
BMX MaTepianax 3 CUHTETUYHUM MOKPUTTAM TOUKHU
XBOCTOBWK 3i 3'€[JHYBaNbHOIO OMTUMaNbHUN BUKUA CTPY>KKM 3a
pi3b60i0 paxyHOK MosiMePHOro NOKPUTTA
3 TBEPAOCMNNABHOIO Hanamkow BMCOKa CTabinbHICTb 3@ paxyHOK
HW XBOCTOBMKa 3 pi3bboto and
6e3nocepeaHbLOro KpinaeHHs
Yy CBEPANNIBHOMY LUNUHAENI

Bepcraty
@D L2 2d L1 lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
5,0 45 M8 63 160570 o 160566 o
5,0 45 M10 63 167697 167698
6,0 45 M10 63 160576 o 160574 o
8,0 45 M8 63 160572 o 160568 o
8,0 45 M10 63 160577 160575
10 45 M10 63 167699 o 167700 o
12 45 M8 63 167691 o 167692 o
12 45 M10 63 167701 o 167702 o

[Mm] [Mm] [Mm] [mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING 5-18 LEUCO



Cseppano rnyxe

130226

Mnyxi ceepana HW 3 HanpaAMHOI0 KaHaBKOIO Ta 3'€AHYyBasribHOIO Pi3b60to

MpoaykT

Bepcrat/3acTocyBaHHA

PY4Hi gpuni

CBEpANUbHI aBTOMAaTH

ana ceepaniHHA 6e3 Bigkonie
ryXUX OTBOPIB B MaCUBHIl
[lEPEBUHI | AEPEBHO-CTPYXKO-
BUX MaTepianax

2D L2 2 d1
5,0 45 11
6,0 45 11
8.0 45 11
10 45 11
[Mm] [Mm] [Mm]
LEUCO

KpecneHHs

BukoHaHHA

| 2 HeraTMBHO OpiEHTOBaHUX
nigpisHmx ayba

| LleHTpyBanbHa Touka

| cnipanb 3 HanpAMHOIO
KaHaBKO

| 3 CUHTETUYHUM MOKPUTTAM

| xBOCTOBMK 3 Pi3b6HOIO i
nocafoyHum micuem 11 mm
TOHKWUI An3aiH

| 3 TBepaoCnnaBHOIO Hanamkow
HW

2d L1
M10 63
M10 63
M10 63
M10 63
[mMm] [mm]

MepeBarn

obpobka 6e3 BigKONIB Kpanok
OTBOPIB HEFAaTUBHUM MigPI3HUM
3ybom

HafiHe TOYHe 3acBepAtoBaHHA
3a paxyHOK LIeHTPyBanbHOI
TOUKM

OnNTUMabHUN BUKUA CTPYXXKKU 3a
PaxyHOK NoniMepPHOro NoKpUTTA
BUcOKa CTabinbHICTb 3@ paxyHoOK
XBOCTOBMKA 3 pi3bbOto Ana
6e3nocepeHbLOro KPIinaeHHs

Yy CBEPANUNLHOMY LUMUHAENI
Bepcraty

Teepaun cnnas [HW]

[onoBHeHHA

| npunagas 4o NeBHUX MalUUH
OMB. B pO3fini «3aTUCKHI
CcCUuctemMmm»

lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
167703 o 167704 o
167705 o 167706 o
160584 160582
160585 o 160583 o

MAGENTIFY WOOD PROCESSING



130214

Ceepana HW gna 3’egHyBauiB Lamello Cabineo®

MpoaykT

Bepcrat/3acTtocyBaHHA

| o6pobntoBansbHi LeHTpu 3 HYIMK
i3 3-CTyneHeBMMU CBEpPANNIIb-
HUMM arperatamu, Hanp. BENZ
MULTI V3 CABINEO, ATEMAG
Verti-Line Cabineo
CBEPANIUIILHI BepcTaTu 3i
crieuiafbHUMKN CBEPANUIABHUMMN
rosioBkamu, Hanp. Gannomat
Basica

ONA CBEPAJIIHHA CUCTEMU
3’egHyBanbHMX nadyx Lamello
Cabineo® 3a oanH npoxig
(3-8-1)

@D L2 2d
15 4,5 6
[mm] [Mm] [Mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING

KpecneHnsa

| L1 ‘
DJ - - = !I o
L2
BukoHaHHA MepeBarn
| 2 nigpisaui | cneuianbHa reomeTpia 06pobkn

| ueHTpyBanbLHa Touka

| BUCOKOAKICHUI piXKyunin
marepian

| XBOCTOBUK iIHCTPyMeEHTa 3
3aTUCKHa NaoLmnHa

L1

57,5

[Mm]

pi3aHHAM i nigpisauis LEUCO
3abesneyye MiHiManbHe 3ycunna
1 TUCK pi3aHHA

BMCOKa AKICTb 6anaHcyBaHHA
BMKOHaHHA MiAXoAuUTb AnA
arperariB «3-8-1» Ta 6araTto-
LUNUHAENbHUX arperaris

Csepano rnyxe

LiNIKOM 3 TBEPAOro cnnasy

[VHW]

MEC

JlonoBHeHHA
lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
186737 186736

LEUCO



Ceepano rnyxe

130214

BucokonponyktuesHe ceepano ana rnyxux orsopis VHW

MpoaykT

Bepcrat/3acTtocyBaHHA

cTauioHapHi cBepANUNbHI
BepcTatn

CBEPANINIIbHI aBTOMAaTH
06p0o6HI ueHTpm YK

ONA CBEPANIHHA HAaCKPI3HUX

I TyXUX OTBOPIB B MacuBHin
AepeBuHi, KOMMOSULIIMHUX i
[IEPEBHO-CTPY>KKOBUX MaTepi-
anax

2D L2 2d
5,0 32 10
8.0 32 10
5,0 36 10
6,0 36 10
8.0 36 10
10 36 10
[Mm] [Mm] [mm]
LEUCO

BukoHaHHA

HUX Kpamok

KaHaBKOlO

L3

22
22
30
30
30
30

[mm]

KpecneHHs

L1

o P>

cneuianbHa reomeTpia pisanb- |

2 nigpisHux 3yba
cnipanb 3 HaNPAMHOK

cBepfAsiAya YyactvHa ceepana
LiSIKOM i3 TBEPAOro crjaBy

I L2 'l
MepeBarn
cneuiansbHa popma pisuiB i
nigpisaya cnpmuae 3MeHLLEHHIO
3yCUNNA pisaHHA
| 3axucT Kpanku oTBOpPY Npu
3BOPOTHOMY XOAi 3a paxyHOK
HanpAMHOI KaHaBKU
| BMCOKI LUBMAKOCTI nNogaui
i BE/IMKa 30Ha 3aTOYKM 3a
pPaxyHOK BUKOHaAHHA CBEPANAYOI
yacTuHU cBepana Lifkom i3
TBEPAOro crnniaBy
L1
57,5
57,5
70
70
70
70
[mm]
5-21

LifIKom 3 TBEpAOoro cnnasy

[VHW]

MEC

[onoBHeHHA

PEerynioBanbHUMA FBUHT iEHT.
Ne 001600 M5x10 DIN 551
AN1A TOYHOrO PEryntoBaHHA
[OBXXWHU BXOAUTb B KOMMIEK-
TyBaHHA

PEerynoBanbHUMA FBUHT iEHT.
LIBUAKO3 €EMHUM 3aTUCKHUI
natpoH Ne 186017 Mbx11,5
ONA WBUAKO3 EMHUX 3aTUC-
KHUX NaTPOHIB ANnA cBepaen
Weeke HeobxigHO 3aMOBNATH
oKkpemMo

3aTUCKHUI 3acib: KOMBIHO-
BaHWUM 3aTUCKHUI NaTPOH,
LLIBUAKO3 €EMHUI NaTPOH
3anaTeHTOBaHa reomeTpia
pisuiB

3MiHa reomMeTpii 3aTOYKKN

abo 3MeHLIeHHA giameTpa
HEMOX/NBE

laenT. Ne [L] laeHT. Ne [R]
185768 185767
185770 185769
185772 185771
185774 185773
185776 185775
185778 185777

MAGENTIFY WOOD PROCESSING



Csepano rnyxe

230215
AnmasHe rnyxe cBepano

MpoaykT KpecneHHna
™
== -
N Q o -
Monikpuctaniybmin anmas [DP]
‘ L2 ‘ ‘ L3
‘ L1
MEC
Bepcrat/3acTocyBaHHA BukoHaHHA MepeBarn JlonoBHEHHA
| cBepanunbHi aBTomaTn | cneuianbHa dopma pisuis, 2 | BUCokun pecypc npu o6pobui | perynioBanbHUM FBUHT ifeHT
| 06pobHiI LeHTpn YTK anMasHuUx ouncHux syba DP 3 abpasuBHUX MaTepianis Ne 001600 M5x10 DIN 551
| ana ceepaniHHA 6e3 BigKkonis B dopmoto noasiriHoiI packu | kpankun oTBopiB 6€3 BiAKONIB 3a ONA TOYHOIO perynoBaHHA
06/11MLbOBaHUX AEPEBHO-CTPY- | cnipanb 6€3 HanpAMHOI paxyHOK crielianbHoi reomeTpii [OBXXWHU BXOAUTbL B KOMIJIEK-
>KKOBUX i KOMMO3ULLINHUX KaHaBKn pisaHHA TyBaHHA
maTepianax | ocHalleHi anMasHuUM pisuem | perynioBanbHUNA FBUHT iJEHT
Ne 186017 Mb5x11,5 (ana
LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO 3amMoBNATH
oKpemo
| 3aTUCKHUI NpUcTpiNn:
KOMGIHOBaHUI NaTPOH,
LIBUAKO3MIHHUIA NAaTPOH
@D L2 2d L3 L1 z lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
8,0 27 10 26 57,5 2 183009 o 183008 o
8,0 Sh 10 30 70 2 183013 o 183012 o
10 Sh 10 30 70 2 183053 o 183054 o
[mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING 5-22 LEUCO



Mip‘eBe cBepano

130010
Mip’ese ceepano VHW

MpoaykT KpecneHHs
(=] é — j- - o
_— L LliIKOM 3 TBEPAOro criaaBy
L2 | | L3 [VHW]
L1
Bepcrat/3acTocyBaHHs BukoHaHHA MepeBarn [onoBHeHHA
| cBepanunbHi aBTOMaTH | UMNiHAPUYHUIA XBOCTOBUK | Benuka 3oHa nepeobTouyBaHHA | ana npagoro i nisoro obep-
| 06pobHi LeHTpn YTK @ 10 MM 3 3aTUCKHa niowmHa i | BUCokuMI pecypc TaHHA
| ana rnyxux oteopis B [ CI1 perynoBasbHUM rBUHTOM | 3aTUCKHMI NPUCTPIN:
| BUKOHaAHO LiNKOM i3 TBEpAOro KOMGIHOBaHUIM NaTPOH,
crnnasy LLIBUAKO3ATUCKHUI MaTPOH
2D L2 2d L3 L1 lgeHT. Ne
2,0 12 2,0 38 183059 o
2,5 12 2,5 45 180942
3.0 12 3,0 45 180943
3.5 15 85 45 183060 o
4,0 12 4,0 45 180944 o
2,5 15 10 33 57,8 183061 o
3,0 15 10 33 97,5 183062 o
5,0 25 10 25 97,5 180945 o
Bi5) 30 10 24 70 183063 o
4,0 32 10 25 70 183064 o
5,0 Bh) 10 25 70 180946 o
[Mm] [Mm] [Mm] [mMm] [mm]

LEUCO 5-23 MAGENTIFY WOOD PROCESSING



130710
Komb6iHoBaHe cBepano-seHkep HW

MpoaykT KpecneHHa
50
ol o _
Teepaun cnnas [HW]
| L2 | L4
| L1
Bepcrat/3acTocyBaHHA BukoHaHHA MepeBarn JlonoBHEHHA
| pyyHi gpwni | cnipanb 3 TehpNOHOBUM | cBepaniHHA | 3€HKyBaHHA 3a | peryntoBanbHUM FBUHT iEHT
| cBepanunbHi aBTOMaTn MOKPUTTAM OJVH Npoxifg N2 001600 M5x10 DIN 551
| ana ceepaniHHA M ogHoyacHoro | 2 nigpisHux 3y6a | HagiiHe TOYHe 3acBepAaiHHA 3a ONA TOYHOIO perynoBaHHA
3eHKYBaHHA Y MacuBHii gepesu- | LleHTpyBanbHa Touka PaxyHOK LIeHTpYyBanbHOI TOUYKMU [OBXXWHU BXOAUTbL B KOMIJIEK-
Hi | A€pPEBHO-CTPY>XKOBUX TyBaHHA
martepianax | perynioBanbHUM FBUHT iJeHT
Ne 186017 Mb5x11,5 (ana
LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO 3amMoBNATH ﬂ
oKpemo
| 3aTUCKHUI NpUcTpiNn:
KOMGIHOBaHUI NaTPOH,
LIBUAKO3MIHHUIA NAaTPOH
@D L2 2 D1 L4 2d L1 lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
8.0 12 16 15 10 57,5 180847 180846
8.0 15 16 15 10 57,5 180849 180848
10 12 16 15 10 57,5 180853 180852
10 15 16 15 10 57,5 180855 o 180854 o
8.0 12 16 15 10 70 180859 180858
8.0 15 16 15 10 70 180861 o 180860 o
8,0 20 16 15 10 70 180863 180862
10 12 16 15 10 70 180865 180864
10 15 16 15 10 70 180867 o 180866 o
10 20 16 15 10 70 180869 o 180868 o

[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING 5-24 LEUCO



130660

HacapnkoBui 3eHkep 3 TBepaoro cnnasy HW nona cnipanbHux i rnyxux ceepaen

MpoaykT

Bepcrat/3acTtocyBaHHa

| AnAa 3eHKiBKM OTBOPIB B
MaCWBHI AepeBuHI | iepeB-
HO-CTPY>KKOBUX MaTepianax

| nna 3eHkyBaHHA 3 kyTom 90

rpagycis 6e3 Bigkonis

2D

15,5
16
16
16
16
18
18
20
20

[Mm]

2d

3.0
4,0
5,0
6,0
7.0
8.0
9.0
10

12

[Mm]

3anacHi yactuHmu

LLItudTn 3 pissboio

L1

17,5
15
15
15
15
15
15
15
15

[Mm]

[-nogibHun TopLeBuiA Koy

LEUCO

KpecneHHs

= "

_—|—|‘_

BukoHaHHA MepeBarn

| 3 TBEpAgoOCNNaBHOIO Hanamkow
HW

Poawmip

M5x5 DIN EN ISO 4029
SW2,5 DIN ISO 2936

[Mm]

LﬁUCO

Teepaun cnnas [HW]

[onoBHeHHA

ANA NPUKPINAEHHA 3a 4oMno-
MOrOl0 BCTaHOB/IOBAIbHOTO
rBUHTa O chipani cnipanbHUX
CBepAen i ryxux ceepgen 3
HanNpPAMHOIO KaHaBKOM
MOX/INBE MIaBHE peryno-
BaHHA fliaMeTpa 3eHKYBaHHA i
rMN6UHN CBEPANIHHA

lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
177291
183811 o 183812
183174 183175
183176 183177
183178 183179
183180 183181
183813 o 183814 o
183182 183183

183815 o 183816

Ne knacy YE lneHT. Ne

995161 10 001609
985730 1 009671

wT.

MAGENTIFY WOOD PROCESSING



130660

Hacapnkosuit 3eHkep 3 TBepaoro cnnasy HW ona rnyxoro cesepana

MpoaykT

Bepcrat/3acTtocyBaHHA

| AnA 3eHKIBKM OTBOPIB B
MaCWBHIN AepeBuHiI i 1epeB-
HO-CTPY>KKOBUX MaTepianax

| ana 3eHkyBaHHA 3 kyTtom 90
rpagyciB 6e3 Bigkonis

2D 2d L1
19,5 10 16,5
20 10 16
22 10 16,5
[mm] [Mm] [Mm]

3anacHi 4yacTuHmu

LLtndTn 3 pissboto
LLITndTn 3 pissboto
[-nofibHuIM TopLEBUIA KITtOY

MAGENTIFY WOOD PROCESSING

KpecneHnsa

= "

——'—'«—

BukoHaHHA MepeBarn

| 3 TBEpAOCNNABHO HaNankoo
HW

Poamip ana igeHt. Ne

M6x4 DIN EN ISO 4029 169312, 177293

M6x5 DIN EN ISO 4029 177295
SW3 DIN ISO 2936 NS BCiX
[Mm]

5-26

Teepaun cnnas [HW]

JlonoBHeHHA

IONA MPUKPINIeHHa Ao
NMOJOBXEHOIO XBOCTOBUKA
rnyxoro ceepana @5 - 12 mwm
3a JONOMOrOl0 YCTaHOBOYHOIO
rBUHTA

MO>X/IMBE M/aBHE PEeryioBaH-
HA fiaMeTpa 3eHKyBaHHA Ta
rMNOUHU CBEPANIHHA

lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
177294 177293
183184 183185

177295

Ne knacy YE laeHT. Ne

995161 10 167068
995161 10 165049
985730 1 009672

wT.

o

LEUCO



130660

3eHkep 3 TBepporo cnnasy HW pona cnipanbHoro ceepana

MpoaykT

Bepcrat/3acTtocyBaHHa

| AnAa 3eHKiBKM OTBOPIB B

MaCWBHI AepeBuHI | iepeB-

HO-CTPY>XKOBUX MaTepianax
| nna 3eHkyBaHHA 3 kyTom 90

rpagycis 6e3 Bigkonis

2D

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

[Mm]

D1

3.0
3.0
3.5
4,0
4,0
4,5
4,5
5,0
5,0
6.0
6.0

[Mm]

3anacHi yactuHmu

LLItTndTn 3 pissboto

LEUCO

2d

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

[Mm]

BukoHaHHA

| 3 TBEpAgoOCNNaBHOIO Hanamkow

HW

L3

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

[Mm]

KpecneHHs

L1

_ @_ - - e Teepauin cninas [HW]

MepeBarn [onoBHeHHA
| ana KpinneHHA cnipanbHUX
ceepaen @ 3 -6 mm
| MO>XNMBe NnaBHe perynio-
BaHHA fliaMeTPy 3€HKYBaHHA i
rMN6UHN CBEPANIHHA

L1 loeHT. Ne
58 R 173190
58 L 173191 o
58 R 173192
58 R 173194
58 L 173195
58 R 173196
58 L 173197 o
58 R 173198
58 L 173199
58 R 173202 o
58 L 173203 o
[mm]

Poawmip Ne knacy YE laeHT. Ne

M6x6 DIN EN ISO 4029 995161 10 180003

[mMm] T,

5-27 MAGENTIFY WOOD PROCESSING



130135
YawkoBe cBepano i

MpoaykT

Bepcrat/3acTocyBaHHA

BEpPCTaTU ANA CBEPANIHHA
OTBOPIB Nif GYpHITYpPY
CBEpANvbLHI aBTOMaTH
06p0o6HiI ueHTpm YK

OnA cBepANiHHA 6e3 BigKkonis
oTBOpIB Ana GypHiTYpn B
MaCWBHIN AepeBuHiI i 1epeB-
HO-CTPY>KKOBUX MaTepianax

2D 2d L3

25 10 26
26 10 26
30 10 26
B 10 26
25 10 26
26 10 26
30 10 26
B85 10 26
[mm] [Mm] [Mm]

[MoBOpOTHI NNacTUHM

[MoBOpPOTHI MnacTuHu
[MoBOpPOTHI MnacTuHu
[MoBOpPOTHI MnacTuHu
[MoBOpOTHI NNacTuHM
nigpisay

LIEHTPYIOUYi HAKOHEYHUKM

3anacHi 4acTuHu

LLtndTn 3 pisbboto
'BUHTM 3 NnacKot roniekoto

'BUHTM 3 NnacKot roniekoto
LinniHgpuyHi reuHTH

MAGENTIFY WOOD PROCESSING

KpecneHnsa

NOoBOPOTHUMM nnactuHamm HW

L1

BukoHaHHA

| 2 ocHoBHUX pi3ua, 2
HenepeToyyBaHUX MOBOPOTHUX
nigpisyBaya Ta LLEHTPyBaibHOro
nanbua

L1

57,5
57.5
57.5
57.5
70
70
70
70

[mm]
Poawmip

10,5x12x1,5
11x12x1,5
13x12x1,5
15,7x12x1,5
18x5,7x3,5
3x33,5

[mm]
Poamip
M6x6 DIN EN ISO 4028

M3,5x6 T15

M3,5x5,56 T15
M3,5x3,8 T15

[Mm]

| S,

MepeBarn

| TpuBani TepmiHmM cnyx6u 3a
paxyHOK CBEPX3HOCOCTINKOro
TBEPAOrO CrniaBy

| cBepaniHHA 6€3 BiAKONIB OTBOPIB

nig pypHITYpy 3a paxyHoK
TATHYYOro Po3pi3y MOBOPOTHUMMU
nigpisayamm

ansa igeHT. Ne

162612, 182570
162614, 162615, 182571
162616, 182572
162618, 162619, 182573
ONA BCiX

ONA BCiX

ana ineHt. Ne

ONA BCiX

162614, 162615, 162616,
162618, 162619, 182571,
182572, 182573

162612, 182570

N8 BCiX

5-28

YawkoBe ceepano

Teepawn cnnas [HW]

JlonoBHeHHA

LIEHTpYyBabHa TOYKa 3MiHHa
3 MOXX/IMBICTIO peryJitoBaHHA
nicnA 3aroCTpPeHHA
UMNIIHAPUYHUIA XBOCTOBUK 3
3aTUCKHOIO MJIOLLMHOIO
perynioBanbHUMA rBUHT

lneHT. Ne 001600 M5x10 DIN
551 gnA ToyHOro HanawiTy-
BaHHA MO JOBXWHI BXOAUTb A0
KOMMAEKTY MOCTaBKU
perynioBanbHUMA rBUHT

lneHT. Ne 186017 M5x11,5
ONA WBUAKOSHIMHUX 3aTUC-
KHWX NaTPOHIB ANnA cBepaen
Weeke HeobXigHO 3aMOBNATU
oKpemo

3aTUCKHUI 3acib: KOMBIHO-
BaHWUM 3aTUCKHUI NaTPOH,
LUBUAKO3HIMHUA 3aTUCKHUIA
naTpoH

lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
162612 s
162614
162616 s
162619 162618
182570 s
182571 s
182572 s
184896 182573
Ne knacy YE lneHT. Ne
150515 10 162636
150515 10 162637
150515 10 162638
150515 10 163846
150557 10 181263
165512 10 162624
LT,
Ne knacy YE laeHT. Ne
995161 10 163841
995125 10 162648
995125 10 162649
995115 10 162645

wT.

LEUCO




Yawkose ceepasno

130117
YawkoBe ceepono HW - Z=2+2

MpoaykT KpecneHnhs
o = 0 Teepaun cnnae [HW]

Bepcrat/3acTtocyBaHHA BukoHaHHA MepeBarn [onoBHeHHA

| BepcTatu gna cBepaniHHA | 2 ocHOBHUX pi3uA, 2 NigPISHUX | cBepaniHHA oTBOpIB 6€3 BigKONIB | LMNIHAPUYHUIA XBOCTOBUK i3
OTBOPIB Mig GYpHITYpY 3y6a i LeHTpyBasibHWUI NaneLlb 3a paxyHOK TAFHy4YOro po3pisy 3aTUCKHa naowuHa

| cBepanunbHi aBTOMaTH | 3 TBEpaoOCnNaBHOI Hanamkow MOBOPOTHMMMU Mifgpisayamu | peryntoBanbHWUM FBUHT ifeHT

| 06pobHi LeHTpn YIMK HW Ne 001600 M5x10 DIN 551

| ana ceepaniHHa 6e3 Bigkonie ONA TOYHOTO PEryNtoBaHHA
OTBOPIB AnA GypHITYpU B [OBXXWHU BXOAMUTb Y KOMIMIEK-
MaCWBHIA AepeBuHI | iepeB- TyBaHHA

HO-CTPY>KKOBUX MaTepianax PerynioBanbHUMA rBUHT igeHT
Ne 186017 Mb5x11,5 (ana
LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO 3aMOBNATH
oKkpemMo

3aTUCKHUIN NPUCTPIN:
KOMGIHOBaHUIM NaTPOH,
LLIBUAKO3MIHHUIA NaTPOH

2D 2d L3S L1 lgenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
15 10 26 57/ 003303 003302
16 10 26 57/, 003305 003304
18 10 26 57/, 003309 003308
20 10 26 57/, 003313 003312
22 10 26 57/, 003315 003314
25 10 26 97/,3 003319 003318
26 10 26 275 003321 003320
30 10 26 7/ 003327 003326
35 10 26 97/,3 003333 003332
40 10 26 57/3 003337 003336
15 10 26 70 178978 172250
18 10 26 70 178983 178984
20 10 26 70 178979 172251
22 10 26 70 182257 182258
25 10 26 70 178980 172252
26 10 26 70 182374 182375
30 10 26 70 178981 172253
35 10 26 70 178982 172254
40 10 26 70 182259 182260
[mm] [Mm] [Mm] [mm]

LEUCO 5-29 MAGENTIFY WOOD PROCESSING



YawkoBe ceepano

130115 / 130117
Yawkose ceepano HW - «Light»

MpoaykT KpecnexHa
L1
[a] —_ he] Teepaun cnnas [HW]
L3
— -
Bepcrat/3acTocyBaHHA BukoHaHHA MepeBarn JlonoBHEHHA
| BepcTatu gna ceepAaniHHA | 2 OCHOBHUX pi3LsA, 2 NigpisHUX | cBepaniHHA oTBOpIB 6€3 BigKONiB, | LMNIHAPUYHUIA XBOCTOBUK i3
OTBOPIB Nif GYpHITYpPY 3y6a i LeHTpyBanbHUN Naneub y TOMY Yucni 3 BUXOAOM cBepAna 3aTUCKHa MJIOLMNHA
| cBepanuibHi aBTOMaTH | 3 TBEpAOCNNABHOO HaNankoo 3a Kpau Kpanku, 3aBAaKn | 3 rBUHTOM peryntoBaHHA
| 06p0o6HI ueHTpu YINK HW crieuianbHii reomMeTpii NigpPi3HUX noexuHn M5x10 DIN 551
| anAa ceepaniHHA 6e3 BigKonis pisuiB | peryntoBanbHUN FBUHT iJEHT
OTBOPIB AnA GypHiTYpu B | yynoBe BuAaneHHs CTPY>XKU 3a Ne 186017 M5x11,5 (ana
MaCWBHIN AepeBuHiI i 1epeB- [OMOMOrOI0 BENMKMX Nasdyx Anda LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB
HO-CTPY>KKOBUX MaTepianax CTPY>XXKN Weeke) HeobxigHO 3amMOBNATH
| MO>NIMBICTb CBEPANIHHA MNYXUX OKpemo
OTBOPIB MaW>e A0 NPoTUIex- | 3aTUCKHWUIA NpUcTpiNn:
Horo 60Ky 3aroToBKW, 3aBAAKN KOMGIHOBaHUI NaTPOH,
KOPOTKIiM LIEHTPYBasbHIN TOUL LUBUIKO3ATUCKHUIM NaTPOH

Manui TUCK pi3aHHA

@D 2d L3 L1 lgeHT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
15 10 26 57,5 184677 184676
18 10 26 7.5 185029 185028
20 10 26 7.5 185031 185030
25 10 26 7.5 184679 184678
26 10 26 7. 185033 185032
35 10 26 57,5 184681 184680
[mm] [mm] [mm] [mm]

@D 2d L3 L1 lpenT. Ne [L] lgenT. Ne [R]
15 10 26 70 184685 184684
18 10 26 70 185035 185034
20 10 26 70 185037 185036
25 10 26 70 184687 184686
26 10 26 70 185039 185038
35 10 26 70 184689 184688
[mm] [mm] [mm] [mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING 5-30 LEUCO



Yawkose ceepasno

130119
YawkoBe ceepano HW - ona pyuyHux gpunie

MpoaykT KpecneHnhs
L1
o - . Teepaun cnnae [HW]
Bepcrat/3acTtocyBaHHA BukoHaHHA MepeBarn [onoBHeHHA
| pyuHi gpuni | 2 ocHOBHMX pi3ud, 2 nigpisHux | cBepaniHHA OTBOpPIB 6€3 BifKoNiB | B 3aNeXXHOCTI Bii HABaHTaXKeH-
| ana ceepaniHHa 6e3 BigKonie B 3y6a i UeHTpyBasibHWI NaneLb 3a paxyHOK TAFHy4YOro po3pisy HA, O BUHUKAE Npu npoxogai
MaCWBHI AepeBUHI | epeB- | 3 TBEpAOCNNABHOO Hanamkow MOBOPOTHUMM Migpi3avyamu cBepana, 3aCTOCOBYETbCA
HO-CTPY>KKOBMX MaTepianax HW UMNIHAPUYHUIA XBOCTOBUK
| @ 12: nigpisHun 3y6 B6ynoea- BiiMOBIAHOIO AiameTpa
HUM B OCHOBHUI pi3eLib | 3aTUCKHMI NPUCTPIN: NaTPOH
| UMNiHAPUYHUIA XBOCTOBUK nig ceepano
2D 2d L3S L1 lgeHT. Ne
12 10 62 90 173204 o
14 10 60 90 167685
15 10 60 90 160424
16 10 60 90 160425
17 10 60 90 167686
18 10 60 90 160426
19 10 60 90 167687
20 10 60 90 160427
21 10 60 90 173205
22 10 60 90 160428
23 10 60 90 167688
24 10 60 90 160429
25 10 60 90 160430
26 10 60 90 160431
27 10 74 90 173206 o
28 10 60 90 160432
30 10 60 90 160433
32 10 60 90 160434
34 10 74 90 167689 o
85 10 60 90 160435
36 10 30 90 160436 o
38 10 60 90 160437 o
40 10 60 90 160438
42 10 30 90 167690 o
45 10 60 90 173207
50 10 60 90 173208
[mm] [Mm] [mm] [mm]
2D 2d L3 L1 lgeHT. Ne
15 13 108 140 173210 o
16 13 108 140 173211 o
18 13 107 140 160388 o
20 13 105 140 160389 o
22 13 105 140 160390 o
24 13 105 140 173212 o
25 13 103 140 160392 o
26 13 103 140 160393 o
28 13 103 140 160394 o
30 13 103 140 160395 o
32 16 103 140 160396 o
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 5-31 MAGENTIFY WOOD PROCESSING



@D 2d L3
34 16 103
35 16 103
38 16 103
40 16 103
42 16 120
44 16 120
45 16 120
46 16 120
48 16 120
50 16 118
52 16 118
b4 16 118
55 16 118
56 16 118
58 16 118
60 16 50
63 16 50
65 16 50
68 16 50
70 16 50
75 20 115
80 20 115
90 20 115
[mm] [Mm] [Mm]
130115

L1

140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140

[mm]

Yawkose ceepono HW - Z=3+3

MpoaykT

Bepcrat/3acTocyBaHHA

BEPCTATU ANA CBEPANIHHA
OTBOPIB Nif GYPHITYPY
CBEpANUNbHI aBTOMaTH
06po6Hi LeHTpn YTK

AnA ceepAniHHA 6e3 BiAKONIB B
MAacCUBHIN JepeBuHi i iepes-
HO-CTPY>KKOBUX MaTepianax

@D 2d L3

25 10 26
26 10 26
30 10 26
35 10 26
40 10 26
[mm] [Mm] [Mm]

MAGENTIFY WOOD PROCESSING

KpecneHna

L1

BukoHaHHA

| 3 ocHOBHMX pi3usd, 3 NigpisHUX
3yb6a 6e3 LIeHTpyBabHOI TOYKMN

| 3 TBEpAOCNNIABHOO HaNankkoo
HW

L1

57,5
57,5
57,5
57,5
57,5

[Mm]

Mepeearu

| MmoxnuBa rnnbuHa ceepaniHHA

a>k A0 HNOKHbOTO NOBEPXHEBOIoO

wapy

3a paxyHOK TATHY4YOro pospisy
NOBOPOTHMMMU Nigpisayamu
BUCOKAa LUBUAKICTbL Mojadi 3a
paxyHok Z = 3+3

5-32

cBepAiHHA oTBOpPIB 6€3 BiAKONIB

YawkoBe ceepano

laeHT. Ne

173213
160398
173215
160401
160402
173216
180742
173217
173218
160407
160408
173219
160409
173220
173221
160410
173228
160411
173222
160412
173223
160414
173225

Teepaun cnnas [HW]

JlonoBHeHHs
| UMNIHAPUYHWUIA XBOCTOBWK i3
3aTUCKHa NAoLNHa
perynioBanbHUA rBUHT iAEHT
Ne 001600 M5x10 DIN 551
[ONA TOYHOrO PeryntoBaHHA
[OBXWHW BXOAUTb Y KOMMNEK-
TyBaHHA

perynioBanbHUM rBUHT iAEHT
Ne 186017 M5x11,5 (ana
LUBMAKO3MIHHUX NaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO 3amMoBnATH
oKpemo

3aTUCKHWUIN NPUCTPIN:
KOMOGIHOBaHWUIM NaTPOH,
LUBMAKO3MIHHUIA NaTPOH

laeHT. Ne [L] lgenT. Ne [R]

160385 160384
003278
003280
003284

713347

003285

LEUCO

CHICON ICNIONICR IO IONION IONICRIGRICRICN IONICRIGRICRICR IONICH IORICRIC)

o



Yawkose ceepasno

230115
YawkoBe ceepano DP

Mpopykt KpecneHHs

L1

Monikpuctaniynnn anmas [DP]

MEC
Bepcrat/3acTtocyBaHHa BukoHaHHA MepeBarn [onoBHeHHA
| cBepanunbHi aBTOMaTH | 2 oumncHi 3ybu 3 anmasHUMK | Benuknn poboumnit pecypc | UMNIHOPUYHUIA XBOCTOBUK i3
| 06po6Hi ueHTpu YIK Hanavikamu (DP) 3 nogpibHioBa- ana o6pobkn abpasmBHUX 3aTUCKHAa naowuHa
| ana ceepaniHHa 6e3 Bigkonie B YeMm CTPYXKKN maTepianis | peryntoBanbHUN rBUHT iAEHT
061 boBaHUX | HE 06NLLO- | 4 nigpisyBaui DP | eKOHOMIYHICTb, OCKINIbKM MOXXU- Ne 001600 M5x10 DIN 551
BaHUX A€PEBHO-CTPY>XKOBUX | ueHTpyBanbHa Touka 3 TBepgoro  Be HaraTopa3oBe 3aTOYyBaHHA [ANA TOYHOrO pPeryntoBaHHA
maTepianax metany (HW) | oTBOpPYM 6€3 BUPMBIB Yepes NOBXWHW BXOAUTb Y KOMIJIEK-
| mo>xnuBe 6aratopa3ose ocob1mBy reoMeTpuuHy popmy TyBaHHA
3aToyyBaHHA 4 nigpisyBayis | peryntoBanbHUM FBUHT ifeHT
| BNeBHEHWI NoYaToK CBEPANIHHA Ne 186017 Mb5x11,5 (ana
3aBAAKU LIeHTPYBabHil Touli LIBUAKO3MIHHUX MaTPOHIB
Weeke) HeobxigHO 3aMOBNATH
okpemMo

3aTUCKHWUIN NPUCTPIN:
KOMGIHOBaHUIM NaTPOH,
LIBUAKO3MIHHUI NaTPOH

2D 2d L1 z lgenT. Ne [R]
S5 10 57,5 2+4 186782
S5 10 70 2+4 186783
[Mm] [Mm] [mm]

LEUCO 5-33 MAGENTIFY WOOD PROCESSING



TexHiyHa iHpopmauia

Cucrtema WwiBMAKOi 3amiHn cBepaen

XapakTepuctuku Mepesaru 3acTtocyBaHHs
| 6€3nNpoMi>XKOBE KOHYCHE 3'€[JHaHHA | BMCOKa TOUYHOCTI Mo pagiasibHoMy 6UTTIO | NigBULLEHHA AKOCTI BATOTOBNEHHA MPOAYKTIB
cBepana

| pikcyBaHHA 3 reOMETPMYHUM 3aTUCKOM

MilHe 3'efJHaHHA cBepANo-BepcTaT 6e3neyHa poboTa

npocrta ¢ikcauis

LIBMAKa 3aMiHa ceepana KOPOTKWUIM Yac HanaroA>XXeHHs

KOJNipHe NO3HaYeHHA BEPXHbOI YaCTUHU ANd LBMAKE | HafinHE BUSHAYEHHA HaNPAMKY BIICYTHICTb 0CO6/IMBUX BUMOT 1O OMepaTopiB
po3nisHaBaHHA HanpPAMKY o6epTaHHA obepTaHHA BEpCTaTiB

cymicHum 3 «KJTAK» i1 Tak camo 3 KOMBiHO- Mo>Xe 6yT aogaTkoBe KOMMNEKTYBAHHA,
BaHUM 3aTUCKaYeM a TaKoX YaCTKOBE OCHALLEHHA HaABHUX
BepcTarTiB

ManeHbKi iHBecTuuii

'

T

A
1
T 192
7 %_
o — 0155 | /1 8 [
0 1, 5
o il 1 ‘
S I ! ‘ 28
| 1 | |
al - o | 2
28 | < | ‘ < } 5
o] 28ull! e Y010 | i o b
~ . | = I o PN N )
‘ ! | | i | | Q oY
1 1 1 1
=SSt P — T 3 P -
BN = FAR S =< S R =y .
I . i
! 1 | } | '
V16 | T 222
|<>: |- e

MAGENTIFY WOOD PROCESSING 5-34 LEUCO



TexHiyHa iHpopmauia

3amosneHHa/3anuTt Ha cneuianbHUM iHCTpymeHT: CBepana/3eHKepu

CkonitoiTe, 3aN0OBHITL Ta HaAiWNiTh Y KomepuiiHuii odic LEUCO. (Tinbku 1 onuc iHcTpymeHTa)

HOMeEp KJieHTa:

dipma:

3aBog:

BY/MLA/HOMEP:

iHoekc/micue:

KpaiHa:

BiAMOBiJanbHUM CcNiBPO6ITHUK:

Ten.:

micue i parta:

BepcTar

BUPOOHMUK:

I

BUL:

po6oue uncno obeprTis [xB-1]:

WBMAKICTb nogadi [m/xB]:

3aMOBJIEHHA:

3anuT:

TEPMiH MOCTaBKWU KaneHaapHui
TUXAEHD:

(Heo60B'A3KOBO)

KiNbKICTb LUTYK:

dakc.:

nignuc:

PizanbHni martepian

TBEPAMN CraB
anmvas

HS
iIHCTPYMEHT
CnipanbHe ceepano

CBepano Ana HaCcKpi3HMUX OTBOPIB

BUpIi6

HaMMeHYBaHHA:

HaCKpPI3HWUI OTBIP:
CBEpAsio ANdA ryxXux oTBOPIB:

rnnbunHa ceepaniHHa [Mm]:

nOoOKpUTTA Tak O Hi

HaliMeHyBaHHSA:

popaTtkoBa iHpopmadia:

TOBapHa niHinka
topline

cTaHOapTHUN

Bynb nacka, nonaTkoBi po3Mipy Ta MPUMITKU BKa3yBaTy Ha KPeCcrneHHi

520-01.0708

LEUCO

Csepano rnyxe
HacafKoBUI 3eHKep
3eHkep Ana cnipanbHoOro ceepana

Yawkose ceepano

ngiameTp ceepgniHHa D [mm]:
KOpUCHa aoBXuHa L2 [mm]:
3aranbHa qoexuHa L1 [mm]
NOBXUWHa xBocToBMKa L3 [MM]
BUKOHAHHA XBOCTOBMKA d:

LMNiHAPUYHUIA XBOCTOBUK [D]:

iHWIi BMAMK:

™n:

KiNIbKiCTb HOXIB:

OCHOBHUI pi3eLb:

nigpisau:
HanpAMOok obepTaHHA:

o lNoTpi6He BiAMITUTU XPECTUKOM

5-35

(0]

(0]

(0]

(0]

(0]

(0]

(0]

(0]

(0]

(0]

HananHum (o)

3 MOBOPOTHO-Pi3aNbHUMMU o
njactmHamu

(o) nise (o)

MAGENTIFY WOOD PROCESSING





